

Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
13	2	23	Don Quijote	don Quijote
13	4	1	durmiento	durmiento
13	6	4	consentían	consentía
13	7	11	tácticos	tácitos
13	7	15	a pesar	a pesar
13	7	19	callando con las manos	callando iba con las manos
13	8	5	tiraba	tiraban
13	9	10	sadio	sandio
13	10	7	pies	pies
13	10	10	añadidura	la añadidura
13	10	13	debían ser	debían de ser
13	10	16	hacia donde	hacia dónde
13	10	21	Putá	puta
13	10	22	cesas estas. En esto	(Punto y aparte)
13	11	7	sueño de quién	de quién
13	12	1	ventana	venta
13	12	2	Santa	de la Santa
13	12	21	ventana	venta
13	13	4	solo	solos
13	13	7	buscar	buscar luz para buscar
13	15	7	veelto	vuelto
13	15	13	pesadumbres	pesadumbre
13	16	16		del adorno